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V pátek 17.ledna se po čtrnácté hodině sešli před městským úřadem zastupitelé města na svém
pracovním jednání, jehož cílem byla prohlídka lokalit, které jsou v majetku města. Výsledkem
tohoto setkání by měla být snadnější dohoda na investičních prioritách pro letošní rok - rozpočet
pro letošní rok je totiž stále ve stádiu příprav. Zastupitelé, doprovázeni předsedou stevební
komise rady města ing.Janečkem, vedoucím správního odboru ing. Šimonem a tajemníkem MÚ
Mgr.Podlipným, navštívili nejprve areál SK Kosmonosy, kde se seznámili se stavem prostor, ve
kterých bývávala restaurace, a naposledy tam byla prodejna rybářských potřeb. Dále si přítomní
prohlédli kuželnu a její zázemí, kde řešili vlhkost v těchto prostorách a dozvěděli se o tom, jak je
postupně tento problém řešen. Z areálu SK Kosmonosy se přesunuli na hřbitov, kde si prohlédli
upravenou část hřbitova, která by měla v budoucnu sloužit jako rozptylová loučka.

      

Další kroky delegace vedly do areálu koupaliště - ocenili práci kosmonoských hasičů, kteří
zbavili prostranství kolem starého bazénu od náletových křovin; další kroky vedly do domu, kde
dříve bydlel správce celého areálu. Po diskuzi o možnostech využití celého prostoru odjeli
zastupitelé do zámeckého parku, kde se soustředili nejen na vybudovaný "vzorek" jižní
obvodové zdi, ale zabývali se také havarijním stavem zdí uprostřed zámku. Jejich statické
zabezpečení bude pravděpodobně jednou z prioritních akcí, kam bude potřeba nasměrovat
peníze. Po diskuzi o situaci ve školce a na zámku se účastníci rozešli s tím, že by každý měl
sepsat své priority před tím, než bude rozpočet města připraven k projednání na zastupitelstvu.

  

Tímto bych vás, čtenáře těchto stránek, rád vyzval: dejte vědět přímo na úřad, nebo přes mou
emailovou adresu, co cítíte právě vy jako důležité pro uvedení do rozpočtu a pro vyčlenění
potřebných finančních prostředků na tuto akci. Ještě je čas diskutovat.
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